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El 40% de los jóvenes cree que la mujer es menos capaz que el 
hombre 

 
EL PAÍS - Valencia - 13/02/2011  

  

El 40% de los jóvenes de la Comunidad Valenciana están convencidos de que las 
mujeres no tienen la misma capacidad intelectual que los hombres. Esta visión machista se 
refuerza con el hecho de que el 38% de esos mismos jóvenes piensan que la sociedad ve 
extraño que los hombres sean "amos de casa". Esta percepción no es contradictoria con que el 
73,5% opine que las mujeres son víctimas de la desigualdad de género en su vida cotidiana. 
Un porcentaje similar cree que la sociedad no está concienciada sobre la igualdad de 
oportunidad. El 66% de los entrevistados están en contra de que la mujer sea la que deba 
encargarse del hogar y del cuidado de la familia. 

Estos datos están extraídos del Estudio sobre Discriminación, Desigualdad y Violencia 
de Género en la Juventud de la Comunidad Valenciana, promovido por la Fundación de la 
Comunidad Valenciana para la atención a las Víctimas del Delito (Favide), con la 
colaboración del Consell de la Joventut. Las estadísticas fueron difundidas por la Generalitat a 
través de una nota oficial en la que no figuraba el tamaño de la muestra , ni la empresa que 1

realizó el sondeo, ni las fechas en que se llevó a cabo. 

Rafael Blasco, consejero de Solidaridad y Ciudadanía, manifestó que los datos 
"evidencian la diferenciación de profesiones según roles de género, así como la permanencia 
de estereotipos sexistas entre los jóvenes, ya que todavía no llega ni al 75% el número de 
chicos que consideran que la mujer tiene la misma capacidad intelectual que el hombre". 

Los datos globales reflejan que aunque una media del 79% cree que la mujer tiene la 
misma capacidad intelectual que un hombre, el 57% afirma que existen profesiones que 
pueden desarrollar mejor las mujeres y otras los hombres. Nueve de cada 10 chicas piensan 
que una mujer tiene la misma capacidad intelectual que un hombre, pero, como se ha señalado 
con anterioridad, cuatro de cada 10 chicos opinan lo contrario, y cinco de cada 10 están 
convencidos de que existen diferentes profesiones según género. 
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